
調査期間 H29.11.16 ～ H29.11.30
回答率 85.6% 回答者数 328人

牛肉 回答者数 328
回答者数 構成比

スーパー 311 94.8%
精肉専門店 134 40.9%
百貨店 26 7.9%
共同購入 27 8.2%
インターネット販売 3 0.9%
肉を買わない 8 2.4%
その他 8 2.4%

【「オリーブ畜産物」（オリーブ牛、オリーブ夢豚、オリーブ豚）についてのアンケート】

アンケートの趣旨

　「オリーブ畜産物」とは、「オリーブ牛」、「オリーブ夢豚」、「オリーブ豚」の総称です。「オリーブ
畜産物」は、香川県の特産畜産物である「讃岐牛」、「讃岐夢豚」、「県内産豚」にオリーブ飼料
を一定期間与えて育てたものです。
　今回は、「オリーブ畜産物」の認知度等について、県政モニターの皆様のご意見やご要望を
お伺いし、消費拡大など新たな施策展開に反映したいと考えています。

〔問１〕普段、あなたのお宅では、牛肉、豚肉はどこで買いますか。それぞれ多く買う
場所を２つまで選んでください。

選択肢
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豚肉 回答者数 328
回答者数 構成比

スーパー 315 96.0%
精肉専門店 130 39.6%
百貨店 21 6.4%
共同購入 29 8.8%
インターネット販売 2 0.6%
肉を買わない 7 2.1%
その他 9 2.7%

牛肉 回答者数 328
回答者数 構成比

産地 210 64.0%
部位 91 27.7%
値段 190 57.9%
ブランド名 18 5.5%
お肉の色・外観 91 27.7%
お店（特定のお店で買う） 24 7.3%
肉を買わない 8 2.4%
その他 4 1.2%

選択肢

〔問２〕牛肉、豚肉を買うときはどのような点に気をつけて買っていますか。それぞれ
優先度の高いものを２つまで選んでください。
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豚肉 回答者数 328
回答者数 構成比

産地 192 58.5%
部位 105 32.0%
値段 190 57.9%
ブランド名 15 4.6%
お肉の色・外観 95 29.0%
お店（特定のお店で買う） 26 7.9%
肉を買わない 7 2.1%
その他 4 1.2%
無回答 1 0.3%

牛肉 回答者数 328
回答者数 構成比

香川県産 178 54.3%
国内産 287 87.5%
外国産 50 15.2%
産地はどこでもよい 41 12.5%
肉を買わない 8 2.4%

選択肢

〔問３〕牛肉、豚肉を買うときは主にどこの産地を選びますか。それぞれ優先度の高い
ものを２つまで選んでください。

選択肢
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豚肉 回答者数 328
回答者数 構成比

香川県産 181 55.2%
国内産 289 88.1%
外国産 29 8.8%
産地はどこでもよい 51 15.5%
肉を買わない 7 2.1%

回答者数 構成比
知っていて食べたことがある 234 71.3%
知っているが食べたことがない 82 25.0%
知らない 9 2.7%
無回答 3 0.9%

328 99.9%

〔問４〕香川県に「オリーブ牛」という銘柄があることを知っていますか。１つ選んで
ください。

選択肢

計

選択肢
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回答者数 構成比
おいしかった 189 80.8%
他のものと変わらない 41 17.5%
おいしいとは言えない 2 0.9%
その他 2 0.9%

234 100.1%

回答者数 構成比
ある 206 62.8%
ない 117 35.7%
無回答 5 1.5%

328 100.0%計

〔問５〕〔問４〕で「１　知っていて食べたことがある」と答えた方に、その味につい
てお聞きします。感想を１つ選んでください。

選択肢

計

〔問６〕全員にお聞きします。「オリーブ牛」を買ったことがありますか。いずれかを
選んでください。

選択肢

おいしかった, 80.8%

他のものと変わらない, 17.5%

おいしいとは言えない, 0.9% その他, 0.9%

ある, 62.8%ない, 35.7%

無回答, 1.5%
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回答者数 206
回答者数 構成比

高級感があるから 46 22.3%
おいしいから 97 47.1%
おいしそうに見えたから 67 32.5%
店頭で試食しておいしかったから 35 17.0%
県内産で安心だから 132 64.1%
オリーブを与えているのでヘルシーな牛肉に思えたから 72 35.0%
その他 10 4.9%

回答者数 117
回答者数 構成比

どこで売っているのか分からない 41 35.0%
高いから 83 70.9%
おいしくないと思うから 2 1.7%
おいしそうに見えないから 7 6.0%
知らないから 8 6.8%
肉を買わないから 4 3.4%
その他 9 7.7%

〔問７〕〔問６〕で「オリーブ牛」を買ったことが「１　ある」と答えた方にお聞きし
ます。その理由を全て選んでください。

選択肢

〔問８〕〔問６〕で「オリーブ牛」を買ったことが「２　ない」と答えた方にお聞きし
ます。その理由を全て選んでください。

選択肢
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回答者数 構成比
ある 81 24.7%
ない 244 74.4%
無回答 3 0.9%

328 100.0%

回答者数 構成比
知っていて食べたことがある 161 49.1%
知っているが食べたことがない 112 34.1%
知らない 53 16.2%
無回答 2 0.6%

328 100.0%

選択肢

計

〔問１０〕全員にお聞きします。「オリーブ牛」を扱っている料理店へ行ったことがあ
りますか。いずれかを選んでください。

選択肢

計

〔問１２〕全員にお聞きします。新ブランド「オリーブ夢豚」「オリーブ豚」を発表し
て２年半が経ちます。「オリーブ夢豚」「オリーブ豚」を知っていますか。１つ選んで
ください。
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回答者数 構成比
おいしかった 140 87.0%
他のものと変わらない 20 12.4%
おいしいとは言えない 0 0.0%
その他 1 0.6%

161 100.0%

回答者数 構成比
ある 151 46.0%
ない 175 53.4%
無回答 2 0.6%

328 100.0%

選択肢

計

〔問１３〕〔問１２〕で「１　知っていて食べたことがある」と答えた方に、その味に
ついてお聞きします。感想を１つ選んでください。

選択肢

計

〔問１４〕全員にお聞きします。「オリーブ夢豚」「オリーブ豚」を買ったことがあり
ますか。いずれかを選んでください。

おいしかった, 87.0%

他のものと変わらない, 12.4%

その他, 0.6%

ある, 46.0%ない, 53.4%

無回答, 0.6%
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回答者数 151
回答者数 構成比

高級感があるから 32 21.2%
おいしいから 69 45.7%
おいしそうに見えたから 51 33.8%
店頭で試食しておいしかったから 23 15.2%
県内産で安心だから 105 69.5%
オリーブを与えているのでヘルシーな豚肉に思えたから 53 35.1%
その他 8 5.3%
無回答 1 0.7%

回答者数 175
回答者数 構成比

どこで売っているのか分からない 90 51.4%
高いから 77 44.0%
おいしくないと思うから 2 1.1%
おいしそうに見えないから 7 4.0%
知らないから 43 24.6%
肉を買わないから 4 2.3%
その他 19 10.9%
無回答 1 0.6%

選択肢

〔問１６〕〔問１４〕で「オリーブ夢豚」「オリーブ豚」を買ったことが「２　ない」
と答えた方にお聞きします。その理由を全て選んでください。

選択肢

〔問１５〕〔問１４〕で「オリーブ夢豚」「オリーブ豚」を買ったことが「１　ある」
と答えた方にお聞きします。その理由を全て選んでください。
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回答者数 構成比
ある 39 11.9%
ない 287 87.5%
無回答 2 0.6%

328 100.0%

回答者数 328
回答者数 構成比

新聞 150 45.7%
テレビ 224 68.3%
ラジオ 60 18.3%
インターネット、ＳＮＳ等 131 39.9%
雑誌 92 28.0%
地域情報誌（行政機関広報誌含む） 158 48.2%
店頭での試食によるＰＲ 198 60.4%
県内イベントでの試食によるＰＲ 190 57.9%
その他 13 4.0%
無回答 2 0.6%

計

〔問２０〕全員にお聞きします。「オリーブ牛」「オリーブ夢豚」「オリーブ豚」の認
知度を向上させるために、どのようなＰＲ方法を行うことが有効と思われますか。あて
はまるものを全て選んでください。

選択肢

〔問１８〕全員にお聞きします。「オリーブ夢豚」「オリーブ豚」を扱っている料理店
へ行ったことがありますか。いずれかを選んでください。

選択肢
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回答者数 328
回答者数 構成比

「オリーブ牛」「オリーブ夢豚」「オリーブ豚」広め隊 48 14.6%
「夏のオリーブ牛フェア」 21 6.4%
サントリーとのコラボ企画「オリーブ牛」プレゼントキャンペーン 51 15.5%
サントリーとのコラボ企画「オリーブ夢豚」「オリーブ豚」プレゼントキャンペーン 42 12.8%
「畜産フェア」（平成28年度は11月にサンメッセで開催） 124 37.8%
「オリーブ牛」「オリーブ夢豚」「オリーブ豚」のポスター、パンフレット、のぼり、シール 158 48.2%
その他 6 1.8%
知っているものはない 89 27.1%
無回答 2 0.6%

回答者数 構成比
知っていた 59 18.0%
名前は聞いたことがあるが内容は知らなかった 79 24.1%
知らなかった 187 57.0%
無回答 3 0.9%

328 100.0%

※　表中の構成比は、四捨五入の関係で、合計が100％にならない場合があります。

〔問２２〕全員にお聞きします。県では生物多様性の保全を実現するため、自然との触
れ合いなどを通じ、様々な普及啓発活動を実施しております。あなたは、「生物多様
性」について知っていましたか。１つだけ選択してください。

選択肢

計

〔問２１〕全員にお聞きします。「オリーブ牛」「オリーブ夢豚」「オリーブ豚」のＰ
Ｒ、販売促進のための下記の活動のうち、知っているものを全て選んでください。
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